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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA CEPRO 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, na Sala do Auditório da 

Secretaria do Planejamento, nesta capital, às dez horas e trinta minutos, reuniu-se o Conselho 

Deliberativo da Fundação Centro de Pesquisas Econômicas e Sociais do Piauí - CEPRO, sob a 

presidência do Secretário de Estado do Planejamento o Senhor Antonio Rodrigues de Sousa 

Neto, contando com a presença dos conselheiros 1) Antonio Rodrigues de Sousa Neto – 

representante da Secretaria de Planejamento – SEPLAN; 2) Antonio José Castelo Branco 

Medeiros – representante da CEPRO;  3) Maria Catarina Ribeiro Raulino – representante da 

Secretaria de Estado da Administração e Previdência – SEADPREV; 4) Sicélia Amazonas Soares 

Borges– representante da Secretaria de Estado da Educação - SEDUC  5) Avelyno Medeiros da 

Silva Filho – representante da  Agência de Tecnologia e Informação – ATI; 6) Cristiane Maria 

Ferraz Damasceno Moura Fé – representante da Secretaria de Estado da Saúde – SESAPI; 7) 

Francisco das Chagas Ribeiro Filho - representante da Secretaria de Desenvolvimento Rural  - 

SDR; 8) Rosalena Maria de Medeiros Ferreira - representante da Secretaria de Estado do 

Trabalho e Empreendedorismo – SETRE; 9) Welton Luiz Bandeira de Sousa - representante da 

Agência Fomento de Desenvolvimento do Estado do Piauí; 10) Tamya Larisse P. Cantalice 

Azevedo – representante da Federação da Indústria do Estado do Piauí – FIEPI;  11)  Valdemir 

Queiroz Ribeiro – representante da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – EMBRAPA; 

12) Antonio de Pádua Alves Pinto – representante do Instituto Federal do Piauí – IFPI; 13) 

Bento José de Oliveira e Silva – representante da Central Única dos Trabalhadores – CUT; 14) 

Albemerc  Moura de Moraes – representante Fundação de Apoio à Pesquisa do Estado do 

Piauí – FAPEPI; 15) Francisco Pereira de Caldas Rodrigues - representante da Federação da 

Agricultura do Estado do Piauí – FAEPI/SENAR. A reunião contou ainda com a presença de 

técnicos de outras instituições e funcionários da CEPRO. A reunião terá a seguinte pauta 

examinadora: 1) Apresentação de Relatório de Desempenho da CEPRO do exercício de 2016 e 

2) Apresentação do Plano de Ação da CEPRO para o biênio 2017/2018. Iniciando os trabalhos, 

o Presidente do Conselho deu boas vindas aos presentes, solicitou uma apresentação de todos 

os participantes, fez o registro do falecimento prematuro do Conselheiro representante da 

FAEPI/SENAR o Sr. Carlos Augusto Melo da Cunha, em seguida enalteceu o esforço do trabalho 

desenvolvido pela CEPRO e colocou em votação a necessidade da leitura da Ata da reunião 

anterior, tendo em vista que a mesma estava publicada no Site da CEPRO, o que todos foram 

de acordo prescindir da leitura da mesma. Em ato contínuo o Presidente da CEPRO Professor 

Antonio José Castelo Branco Medeiros, iniciou sua fala com uma exposição das ações 

desenvolvidas pela CEPRO no exercício de 2016/2017, ressaltando as dificuldades enfrentadas 



e demonstrando, sobretudo, entusiasmo no desafio da missão da CEPRO. Em seguimento, 

apresentou com detalhes o Plano de Ação da CEPRO para o biênio 2017/2018, demonstrando 

a importância dos Programas/Subprogramas/Projetos planejados para execução no exercício 

de 2017. Em seqüência o Presidente do Conselho pediu apoio de todos para o desafio a que a 

CEPRO se propõe, enfatizou a necessidade do Conselho ser mais interativo entre seus órgãos 

membros, discorreu sobre a história da CEPRO enfatizando a reativação e o papel 

preponderante do Conselho, sobretudo na visão da nova forma de gestão pública, ressaltando 

a importância da busca e fortalecimento de parcerias, enfocou que a SEPLAN será protagonista 

no processo de reestruturação da CEPRO e que a CEPRO deve ainda mais mostrar e publicar 

importantes trabalhos, visando o assessoramento constante ao Governo. Em seguida o 

Conselheiro Albemerc Moura de Moraes, representante da FAPEPI, parabenizou a CEPRO pelo 

trabalho desenvolvido e reafirmou o fortalecimento da parceria FAPEPI/CEPRO. Usou da 

palavra o Conselheiro Avelyno Medeiros da Silva Filho, também parabenizando a CEPRO pelo 

esforço de seu trabalho, ressaltando o papel importante da parceria e demonstrando 

preocupação da urgência da  implantação do DATACEPRO. Em seguimento, usou da palavra a 

Conselheira Sicélia Amazonas Soares Borges, representante da SEDUC, enfatizando o 

planejamento e articulação com os órgãos de pesquisas no Estado e o papel preponderante da 

CEPRO neste cenário. Por último, a Conselheira Cristiane Maria Ferras Damasceno Moura Fé, 

representante da SESAPI, falou sobre a importância da construção do Banco de Dados, como 

forma de disponibilizar dados importantes para subsidiar as pesquisas. Finalizando, o 

Presidente do Conselho leu ofício encaminhado pela FIEPI, onde oficializa a substituição do 

suplente John dos Santos Freitas por Tamya Larisse P. Cantalice Avezedo. Por fim, o Presidente 

do Conselho anunciou todo o apoio que for necessário para o bom desempenho das atividades 

da CEPRO, elogiando, sobremaneira, a coragem e a determinação do Presidente da CEPRO 

Professor Antonio José Medeiros.   Às doze e quarenta horas, não havendo nada mais a tratar, 

foi encerrada a reunião, da qual eu, Leoni Quaresma de Melo – Secretário, lavrei a presente 

ata, que, depois de aprovada, será assinada por mim e demais presentes. Teresina (PI), 27 de 

abril de 2017. 
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